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У 2020 році інтенсивність і завантаженість на дорогах знизилися, вони не стануть 

тенденцією після закінчення пандемії, якщо не будуть вжиті відповідні заходи. Коли люди 

повернуться до роботи і повернуться до колишнього розпорядку дня рівень інтенсивності і 

завантаженості знову зросте. Ось чому зараз настав час, коли містобудівники, фахівці з 

організації дорожнього руху, політики, працедавці і водії повинні намітити шляхи, щоб і в 

подальшому зробити дороги менш завантаженими 
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Транспорт сполучна ланка усіх галузей економіки будь-якої держави оскільки 

неможлива їх правильна і продуктивна взаємодія, без його використання. З розбудовою та 

соціально-економічним розвитком держави створюються свої національні правові норми, 

закони та положення які закріплюються законодавчо. Автомобільний транспорт відіграє 

провідну роль, оскільки відрізняється високою маневреністю і достатньою швидкістю 

доставки вантажів. В свою чергу він поступається лише залізничному транспорту. 
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Важливою характеристикою автомобільної галузі є обсяги перевезень оскільки за ними 

визначається попит, укладаються перспективні маршрути, (а також формуються нові чи 

додаткові ( розвізні, збірні, збірно – розвізні, комбіновані)), а також це свідчить про 

ефективність розвитку транспортної мережі держави і відповідних транспортних 

комунікацій, статусність держави. 
Проблеми міжнародного транспорту вирішуються в різних міжнародних 

транспортних організаціях. Найбільше значення для розвитку міжнародних автоперевезень 

має робота Комітету з внутрішнього транспорту Європейської економічної комісії 

Організації Об'єднаних Націй, Європейської Конференції міністрів транспорту, 

Міжнародного Союзу автомобільного транспорту, Міжнародної Федерації експедиторських 

асоціацій, Координаційної транспортної Наради Міністрів транспорту країн-учасниць СНД. 

Шляхами вирішення проблем та покращення системи міжнародних автомобільних 

перевезень є: 
1) вдосконалення системи управління та контролю міжнародними перевезеннями; 
2) застосування жорсткої системи ліцензування;  
3) забезпечення якісних умов виходу на ринок;  
4) створення єдиної комплексної системи управління дорожньотранспортною 

безпекою;  
5) державне фінансування;  
6) залучення коштів страхових організацій;  
7) наявність кваліфікованих кадрів;  
8) застосування раціональних методів перевезення.  
Різні міжурядові організації, а також окремі держави спільно повинні уніфікувати 

норми, що регулюють відносини в сфері міжнародних перевезень автомобільним 

транспортом. І тому для більш глибокої концентрації міжнародних норм, що регулюють 

відносини в сфері міжнародних перевезень автомобільним транспортом, необхідно 

прискорювати процес створення універсальних міжнародних норм. Україна, плануючи 

ввійти в загальноєвропейську транспортну мережу, повинна прийняти принципи 

Європейської загальної транспортної політики, адаптувавши їх до українських умов. 

Головна мета цієї політики - утворення єдиного ринку транспортних послуг, підвищення 

ефективності функціонування транспортних підприємств і об'єктів транспортної 

інфраструктури, збільшення безпеки перевезень, надійності і комфортності подорожей 

пасажирів і перевезень вантажів. Комплексне дослідження сучасного стану міжнародних 

перевезень дозволило визначити ряд чинників, що істотно впливають на ефективність 

надання транспортних послуг у міжнародному сполученні, а також сформулювати шляхи 

вирішення існуючих проблем у даній сфері.  
Досліджені проблеми автомобільного транспорту, що виникають в умовах 

загострення економічної ситуації в країні, потрібно враховувати при реформуванні 

транспортного сектору економіки. Збільшення інвестицій в галузь, вдосконалення тарифної 

політики, розвиток міжнародних перевезень, реалізація проектів будівництва доріг на 

умовах концесії, будівництво та ремонт доріг, проведення ринкових реформ - все це 

сприятиме ефективному розвитку автомобільної транспортної галузі. Особливо в процесі 

розвитку транспортного потенціалу необхідно враховувати нові умови конкурентного 

господарського середовища. 
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